
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 26. 1.  sv. Timotej in Tit, škofa

ob 7.00:  za + Marijo in Maksa 
Dreo

T: 27. 1.  sv. Angela Merici, devica

ob 17.00 v Kočnem:  za + Veroniko 
in Filipa Erker

S: 28. 1.  sv. Tomaž Akvinski,
duhovnik

ob 17.00 na Žabljeku:  za + Petra 
Hajšek – obl.

Č: 29. 1.  sv. Valerij, škof

ob 17.00:  za + Janka Ačko – 8. dan

P: 30. 1.  sv. Martina, mučenka

ob 17.00:  za + Milana Tantura

S: 31. 1.  sv. Janez Bosko,
duhovnik

ob 17.00:  za + Ferdinanda Kavkler 
– 8. dan

N: 1. 2.  4. nedelja med letom,
sv. Brigita Irska, opatinja

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Florijana – obl. in 
Albina in Terezijo Leskovar

KAKO JE Z DRUGIM 
OBHAJILOM V ISTEM DNEVU?

Tako me je  pred meseci  vprašala 
neka kristjanka. Tisti dan je bila pri 
redni  sveti maši  in  je  pristopila  k 
svetemu  obhajilu.  Isti  dan  je 
sodelovala  pri  sveti  maši  ob 
pogrebu ali ob poroki. Tudi takrat 
je  prejela  zakrament  svete 
evharistije.

Primerilo  se  je,  da  se  je  obeh 
svetih  maš  med  drugimi  verniki 
udeležil še nekdo, ki je videl, da je 
žena obakrat pristopila k svetemu 
obhajilu.  Ob  srečanju  je  osebi 
povedal,  da  se  le  enkrat  v  istem 
dnevu prejme sveto obhajilo. Kako 
je prav ravnati?

Verniki smo pri vsaki maši, če smo 
duhovno pripravljeni, povabljeni k 
prejemu Jezusa v posvečeni hostiji. 
Osebno  srečanje  z  Gospodom  je 
velika milost in pomoč za duhovno 
življenje.  Drugič  pa  lahko v  istem 
dnevu  prejmemo  sveto  obhajilo, 
če  sodelujemo pri  maši  in  želimo 
prejem nameniti za človeka, ki mu 
je daritev namenjena. Izven maše 
pa  ni  dovoljeno  prejeti  svetega 
obhajila.  Naša  svetost  ni  odvisna 
od števila obhajil,  ampak od vere 
in volje, da živimo s Kristusom.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 235,  25. januar 2026,  3. nedelja med letom                                                  leto V

NASTOPILA JE NOVA DOBA

Evangelist sveti Matej nam v današnjem odlomku svojega zapisa predstavi 
Jezusa na začetku njegovega javnega delovanja. Prišel je v Galilejo blizu 
mesta Kafarnaum in začel oznanjati. Izstopa njegov klic:  "Spreobrnite se, 
kajti približalo se je nebeško kraljestvo." (Mt 4,17)

Najbrž si večkrat težko predstavljamo, kaj pomenijo te Jezusove besede o 
spreobrnjenju in vzpostavljanju nebeškega kraljestva. Široke množice so 
bile  v  Jezusovem  času  prepričane,  da  mora  vsak  čas  nastopiti  Božje 
kraljestvo. Takrat bo judovska država zopet zasijala v nekdanji podobi in 
samostojnosti.  Kumranski  menihi  so  si  prihod  Božjega  kraljestva 
predstavljali kot obračun pravičnih z zlobneži. Janez Krstnik, ki je krščeval 
v njihovi bližini, je govoril o Božji sodbi nad nespokorjenimi grešniki.

Farizeji  so  tudi  čakali  na  prihod  novega 
kraljestva.  Mislili  so,  da  ga  bodo 
vzpostavili,  če  bodo  do  pičice  izpolnili 
postavo  in  številne  predpise,  ki  so  jih 
dodali. Zeloti so njegov prihod povezovali z 
borbo proti rimskim okupatorjem.

V  to  naelektreno  ozračje  je  kot  bomba 
udarilo Jezusovo oznanilo "Božje kraljestvo 
je že tu, je že  med vami. Če hočete vanj 
vstopiti,  morate  spremeniti  svoje 
mišljenje."

Vsi vemo, da je to velikokrat težko, posebej ko se človek navadi nekega 
načina življenja, ko se v nekom utrdi določena ideologija. In vendar ni vse 
dobro in resnično, kar se ugnezdi v človekovo srce in mišljenje.



Jezusovi  sodobniki,  Judje,  so  pričakovali  mogočnega  odrešenika, 
političnega voditelja, zato so bili daleč od resnice. Jezus ni hotel spodbuditi 
narodne osvoboditve izpod rimske oblasti. Ni imel namena, da bi jih poslal 
v borbo proti Rimljanom. Jasno je zatrdil, da je z njegovim prihodom minil 
čas pričakovanja odrešenika. On je že tu in z njegovim prihodom je Božje 
kraljestvo že nastopilo. Kako velik miselni preskok so morali napraviti prvi 
Jezusovi  učenci,  kako  globoko  spremembo  življenja,  ne  le  mišljenja,  so 
morali sprejeti nase.
Če  Božje  kraljestvo  ni  enako  zemeljskim vladavinam,  ne  pomeni,  da  je 
samo  teorija.  Je  nekaj,  kar  se  dogaja,  posega  v  naše  življenje  in  se 
uresničuje  v  naših  dejanjih.  Pokaže  se,  ko  se  s  človekom  zgodi  nekaj 
novega,  ko  premaga  temo  neznanja,  ko  se  strgajo  verige  strasti,  ki 
zasužnjujejo,  ko  se  človek  pusti  oblikovati  Bogu.  V  Božje  kraljestvo 
vstopimo, ko zaživimo iz Boga in za Boga, ko se odločimo izpolniti njegovo 
voljo.

S prihodom Jezusa Kristusa na svet je Bog premostil prepad med seboj in 
nami. Jezus je postal živa vez med nebom in zemljo, zato je z njim lahko 
nastopilo Božje kraljestvo na zemlji. Vsi smo povabljeni, zlasti kristjani, da 
vstopimo v Jezusovo kraljevanje in ga pomagamo uresničevati v njegovih 
velikih in malih delih in izrazih.

A K T U A L N O

KAKO BOMO GRADILI BOŽJE KRALJESTVO V ŽUPNIJI V LETU 2026

Božje kraljestvo, ki je kraljestvo življenja, resnice, miru in ljubezni lahko 
gradimo  samo  v  povezanosti  z  Jezusom  Kristusom.  Skrbeli  bomo  za 
vsakdanjo  molitev,  vsaj  tedenski  obisk  svete  maše  in  s  pristopanjem k 
svetim zakramentom ter seveda z oznanjevanjem evangelija.
Enajst  otrok  se  v  župniji  uvaja  v  prejemanje  svete  spovedi  in  svetega 
obhajila.  Osemnajst  mladih  se  pripravlja  na  sveto  birmo  in  odgovorno 
krščansko življenje.

Kolikim bomo omogočili sveti krst ne bo odvisno le od krstitelja, ampak od 
namena  staršev,  da  otroka  postavijo  na  pot  vere.  Vse  verne  župljane 
vabim, da pastoralno delo podpirate s svojo molitvijo in z življenjem po 
veri.

O Z N A N I L A
BLAGOSLOV  VINOGRADOV je 
marsikje v navadi ob godu svetega 
Vincencija  (22.  januarja),  ki  ga 
imajo  vinogradniki  za  svojega 
priprošnjika.
V  naši  župniji  bomo  blagoslovili 
vinograde  in  prosili  za  blagoslov 
vinogradnikov danes, 25. januarja, 
ob 15. uri. Kot leta doslej bo tudi 
letos  bogoslužje  potekalo  pri 
župnijskem vinogradu v Hošnici.
Kdor  more  in  želi,  je  lepo 
povabljen!

NADALJUJEM  OBISK  DRUŽIN in 
blagoslov doma in vseh, ki v njem 
živijo.
Urnik  te  pastoralne  dejavnosti  je 
naslednji:
 Videž:  preostali  del v 

ponedeljek, 26. januarja,
 Razgor: v torek,  27.  januarja, 

predvsem dopoldan,
 Žabljek: v sredo, 28. januarja,
 Zg.  Brežnica: v  petek,  30. 

januarja.
Poleg  tega  dela  so  še  druge 
obveznosti, zato se lahko zgodi, da 
bo kakšen zamik.
Vem,  da  ni  vedno  mogoča 
prisotnost  vseh  članov  družine. 
Koliko  pa  je  mogoče  in  vam  je 
skupna  molitev  pomembna,  se 
radi vključite.

JANUAR  JE  MESEC  VERSKEGA 
TISKA,  ko  več  razmišljamo  o 
potrebnosti branja verskih vsebin. 
Vabim  vas,  da  bi  v  vsaki  družini 
kristjanov  naročili  vsaj  en  verski 
časopis  in  ga  brali.  Stroški  v  ta 
namen  so  dobra  naložba  za 
življenje.

MOHORJEVE  KNJIGE so  pred 
časom sprejeli  v  mnogih hišah in 
jih brali. Čeprav je sedaj miselnost 
drugačna,  imajo  dobre  knjige 
svojo  vrednost  in  so  vredne 
branja.
Do  konca  januarja  jih  lahko 
naročimo po prednaročniški  ceni: 
šest knjig s koledarjem za 58 evrov 
ni pretirano.
Odločite se za dobre stvari.

V  ŽUPNIJSKI  PISARNI so  še  na 
voljo  stvari,  ki  jih  v  tem  času 
nabavimo.  Kupite  lahko  različne 
koledarje in Družinsko pratiko.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

26. 1. 2026 – 1. 2. 2026

PONEDELJEK:
26. 1.

sv. Timotej in Tit, škofa
- ob 7.00:  za + Marijo in Maksa Dreo

TOREK:
27. 1.

sv. Angela Merici, devica

- ob 17.00 v Kočnem:  za + Veroniko 
in Filipa Erker

SREDA:
28. 1.

sv. Tomaž Akvinski, duhovnik

- ob 17.00 na Žabljeku:  za + Petra 
Hajšek – obl.

ČETRTEK:
29. 1.

sv. Valerij, škof
- ob 17.00:  za + Janka Ačko – 8. dan

PETEK:
30. 1.

sv. Martina, mučenka
- ob 17.00:  za + Milana Tantura

SOBOTA:
31. 1.

sv. Janez Bosko, duhovnik

- ob 17.00:  za + Ferdinanda Kavkler – 
8. dan

NEDELJA:
1. 2.

4. nedelja med letom,
sv. Brigita Irska, opatinja

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Florijana – obl. in 
Albina in Terezijo Leskovar


